
Следственным отделом по Ленинскому району Иркутска расследуется уголовное дело по факту кражи с участием несовершеннолетних

Следственным отделом по Ленинскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что 23 июля трое молодых людей, двое из которых не достигли совершеннолетия, незаконно проникли в квартиру своего знакомого, расположенную в 3-м Батарейном переулке города Иркутск. Злоумышленники похитили бытовые предметы из квартиры на сумму около 20 000 рублей. Через некоторое время, осознав содеянное, вернули часть похищенного, оставив у себя только музыкальные колонки.

В ходе первичных мероприятий по поступившему заявлению о краже с проникновением в частное жилище сотрудники полиции, применив служебно-розыскную собаку, обнаружили похищенное и задержали причастных к краже.

В настоящее время злоумышленники в содеянном раскаялись, всем троим избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1244552>